

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 267 * Date: 24.07.2021 Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

મહારાષ્ટ્રમાં જળપ્રલયની સ્થિતિ, અનેક ગામો સંપર્ક વિહોણા

મહારાષ્ટ્રમાં જળ ભંગાકાર: ત્રણ સ્થળે ભૂસ્ખલનથી ૪૪થી વધુના મોત



મુંબઈ, તા. ૨૩
મહારાષ્ટ્રના રાયગઢ જિલ્લામાં ભૂસ્ખલન થયા બાદ કાટમાળમાં દબાઈ જવાથી ૪૪ લોકોના મોત થયા છે. મહાડ વિસ્તારમાં અલગ અલગ ત્રણ જગ્યાએ ભૂસ્ખલન થયું છે. પહાડ ધસી પડવાથી જે કાટમાળ પડ્યો તેમાં અનેક લોકો દટાયા. હવે રેસ્ક્યુ કરીને લોકોને બહાર કાઢવામાં આવી રહ્યા છે.

રાયગઢ જિલ્લામાં ભૂસ્ખલન બાદ કાટમાળમાં દબાઈ જવાથી ૩૦થી વધુના મોત નિપજ્યા, ૧૫ લોકોને રેસ્ક્યુ કરાયા, એનડીઆરએફની ટીમ દ્વારા રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધરાયું

મુંબઈમાં પણ અકસ્માત થયો. પૂર્વતર મુંબઈના પરા વિસ્તાર ગોવંડીમાં એક ઈમારત ધસી પડવાથી ઓછામાં ઓછા સાત લોકો માર્યા ગયા અને ૧૦ જેટલા લોકો ઘાયલ થયા છે. આ ઘટના સવારે ૫ વાગે ઘટી. જ્યારે શિવાજી નગરમાં એક ઈમારત તૂટી પડી. ઘટના સમયે પીડિતો ઊંધી રહ્યા હતા. બીજી તરફ રાયગઢના તલઈ ગામમાં ૩૫ ઘરો પર ભૂસ્ખલન થયું હતું જેને કારણે ૩૨ લોકોના મોત થયા છે જ્યારે ૭૦થી વધુ લોકો લાપતા થયા છે.

કોરોનાની ગતિ ધીમી પડી: ૨૪ કલાકમાં ૩૫૩૪૨ નવા કેસ, ૪૮૩૦ના મોત

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૩
દેશમાં કોરોનાના કેસોમાં આજે કંઈક ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. આરોગ્ય મંત્રાલય તરફથી જાહેર કરવામાં આવેલ લેટેસ્ટ આંકડાઓ મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૩૫,૩૪૨ નવા કેસ સામે આવ્યા છે જ્યારે ૪૮૩૦ લોકો કોરોનાથી રિકવર થઈ ગયા છે. વળી, કોરોનાથી મરનારની વાત કરીએ તો છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪૮૩૦ લોકોના મોત થઈ ગયા છે. આ સાથે જ દેશમાં અત્યાર સુધી કોરોના સંક્રમણના કુલ ૩,૧૨,૮૩,૦૬૨ કેસ સામે આવી ચૂક્યા છે જ્યારે ૩,૦૪,૬૮,૦૭૮ લોકો રિકવર થઈ ચૂક્યા છે. વળી, દેશમાં અત્યાર સુધી ૪,૧૮,૪૭૦ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે. હાલમાં હજુ પણ ભારતમાં કોરોનાના ૪,૦૫,૫૧૩ સક્રિય કેસ છે.

રાજકીય વગ ધરાવતા લોકોને વિશેષાધિકાર મળી જતો નથી દેશમાં ધનવાનો અને ગરીબો માટે જુદો-જુદો કાયદો ન હોઈ શકે: સુપ્રીમ



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૩
એમપી કોંગ્રેસના નેતા દેવેન્દ્ર ચોરસિયાની હત્યાના કેસની સુનાવણી કરતી વખતે સુપ્રીમ કોર્ટે મહત્વની ટીપ્પણી કરી હતી. આરોપીના જામીન મંજૂર કરી દીધા હતા. તેને રદ્દ કરીને સુપ્રીમ કોર્ટે અલગ કાયદો હોઈ ન શકે. જે કાયદો ધનવાનોને પણ લાગુ પડે એ જ કાયદો ધનવાનોને પણ લાગુ પડે.

એમપી કોંગ્રેસના નેતા દેવેન્દ્ર ચોરસિયાની હત્યાના કેસમાં બસપા ધારાસભ્યના પતિને મળેલા જામીન સુપ્રીમે રદ કર્યા

રાજકીય પાવર હોય એટલે કાયદામાં છૂટછાટ મળી શકે નહીં. દેવેન્દ્ર ચોરસિયાની હત્યા મુદ્દે મધ્યપ્રદેશના બહુજન સમાજ પાર્ટીના ધારાસભ્યના પતિને અગાઉ નીચલી કોર્ટે જામીન આપી દીધા હતા. તે સંદર્ભમાં સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે ન્યાયમૂર્તિના વ્યક્તિગત નિષ્ણય લેવામાં અને સંબંધિત કાયદા અંતર્ગત કાર્યવાહી કરવામાં ન્યાયપાલિકાના સિદ્ધાંતોનું ઉલ્લંઘન થવું ન જોઈએ.

પેગાસસ સ્પાયવેરની યાદીમાં નવો ખુલાસો અનિલ અંબાણી અને પૂર્વ સીબીઆઈ પ્રમુખ આલોક વર્માના પણ નામ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૩
ઈઝરાયેલી કંપની એનએસઓના જાસૂસી સોફ્ટવેર પેગાસસની યાદીમાં બે મોટા નામનો ખુલાસો થયો છે. એક સમાચાર અનુસાર જાસૂસી યાદીમાં ઉદ્યોગપતિ અનિલ અંબાણી અને સીબીઆઈના પૂર્વ પ્રમુખ આલોક વર્માનું પણ નામ સામેલ કરવામાં આવ્યું હતું.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૩૬ રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૮૨૪૬૪૪

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦ રાજ્યમાં આજે ડિસચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૬૧ ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૮૧૪૨૨૩

પેગાસસ જાસૂસી કાંડ: રાહુલ ગાંધીએ અમિત શાહનું રાજીનામું માંગ્યું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૩
ઈઝરાયેલી સ્પાયવેર પેગાસસ દ્વારા જાસૂસીનો વિવાદ અટકવાનું નામ જ નથી લેતો. આ મુદ્દે શુક્રવારે કોંગ્રેસનેતા રાહુલ ગાંધીએ મોદી સરકાર પર આકરા પ્રહાર કરીને ગૂંચવણ અમિત શાહનું રાજીનામું માંગ્યું છે. રાહુલે કહ્યું હતું કે મારો ફોન ટેપ કરવામાં આવ્યો છે. આ મારી પ્રાઈવસીનો મુદ્દો નથી. હું જનતાનો અવાજ ઉઠાવું છું. નરેન્દ્ર મોદીએ આ હથિયારનો આપણા દેશ વિરુદ્ધ ઉપયોગ કર્યો છે. ગૂંચવણને રાજીનામું આપવું જોઈએ. વડાપ્રધાન અને ગૂંચવણને સિવાય કોઈ એ એપ્વાઈ કરી શકે નહીં. કોંગ્રેસનેતાએ કહ્યું હતું કે પેગાસસને ઈઝરાયેલી સરકારે હથિયાર તરીકે ક્લાસિફાઈ કર્યું છે. આપણા વડાપ્રધાન અને ગૂંચવણને લોકતંત્ર વિરુદ્ધ એનો ઉપયોગ કર્યો છે. આ જનતાના અવાજ પર આક્રમણ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે સવાલ એ નથી કે અનિલ અંબાણીનો ફોન ટેપ થયો. સવાલ એ છે કે જ્યારે સીબીઆઈ ફરિયાદ નોંધવાની હતી તેના એક કલાક પહેલાં સીબીઆઈ નિર્દેશકનો ફોન ટેપ કરીને તેમને બ્લેકમેઇલ કરવામાં આવ્યા.

પેગાસસના ઈઝરાયેલી સરકારે હથિયાર તરીકે ક્લાસિફાઈ કર્યું છે. આપણા વડાપ્રધાન અને ગૂંચવણને લોકતંત્ર વિરુદ્ધ એનો ઉપયોગ કર્યો છે. આ જનતાના અવાજ પર આક્રમણ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે સવાલ એ નથી કે અનિલ અંબાણીનો ફોન ટેપ થયો. સવાલ એ છે કે જ્યારે સીબીઆઈ ફરિયાદ નોંધવાની હતી તેના એક કલાક પહેલાં સીબીઆઈ નિર્દેશકનો ફોન ટેપ કરીને તેમને બ્લેકમેઇલ કરવામાં આવ્યા.

